
学校便り

真 野 川
いさつ きらめない いてのために

９日（土）・１０日（日）・１２日（火）の３日間に渡り，１次大会の熱戦が
繰り広げられました。

生徒たちは，合い言葉「いつでも なんでも いっしょう懸命」「あいさつ
あきらめない あいてのために」を意識しながら取り組み，学校に戻ってあい
さつする顔からは，達成感や満足感が感じられました。吹奏楽部も，２日間野
球をいっしょう懸命応援し，勝利に大きく貢献しました。

学校のホームページでもお知らせしましたが，結果は下記のとおりです。
○ 野 球 部 対 住吉中 ２－ １ 対 矢一中 １０－ １ Ｂブロック１位（県大）
○ 男子バスケ部 対 渡波中 ５８－３０ 対 蛇田中 ４６－７７
○ 女子バスケ部 対 矢二中 ６３－２９ 対 渡波中 ３２－７８
○ 女子バレー部 対 河南西中 ０－ ２ 対 女一中 １－ ２ 対 河南東中 ０－２
○ ソフト部（渡中合同チーム） 対 門脇中 ７－２ 対 桃生中 ４－１１

○ 男子卓球部 団体予選リーグ １勝３敗
個人 ３回戦 髙橋，鈴木，ベスト１６ 沼田（県大）

○ 女子卓球部 団体予選リーグ １勝３敗
個人 ３回戦 虎 ，松浦，粟野

○ 剣道部 男子 団体予選 １勝１敗 決勝トーナメント 初戦敗退
個人 ３回戦 大友

女子 団体予選 ２敗 個人 ２回戦 茂木，若生
○ 柔道部 個人 ８１ｋｇ級 第１位 阿部（県大）

中学校の部活動は，勝敗も大切ですが心の成長も大切です。稲井中学校の生徒は，
礼儀正しいと色々な先生方からほめられることが多く，心がしっかり成長している

と感じられた大会となりました。これもご家庭のご支援のおかげと感謝しております。
また，地区・学校代表として県大会に出場する生徒には，練習しさらに上を目指して欲しいと思います。
次は，２４日（土）・２５日（日）に行われる２次大会です。こちらも応援よろしくお願いいたします。

よく，学力と学校生活は密接な関係があると言われます。一見そうでないようですが，「規則やルールを守り
落ち着いて学校生活を送ることができる生徒」は，「自律の心」がしっかり身についているので授業も落ち着い
て受けることができ，それが学力向上に結びついているようです。子どもたちに「自律」を身につけさせるため
には，決まりやルールを守ることの大切さを，学校と家庭が見本となりしっかりと教えなければなりません。

１学期末テストが，２７日から行われます。学校では，各学年に応じて計画を立てるなどの指導を行っていま
すが，「しっかりと学校生活を送り，授業も落ち着いて受ける」ことを実践させるチャンスだと考えています。
ご家庭でもこれらのことを話題にするようお願いいたします。

また，今年から新入試制度が導入されるので，これらを意識した取り組みも必要です。先に配布したプリント
等で，お子さんと学習や学校生活の関係について話し合う機会を設けてはいかがでしょうか。

今年度も，プールの清掃に関しては放射能を心配する保護者や生徒がいること
から，文部科学省より教職員等で行うように通達がありました。

本校では，１３日（水）・１４日（木）に，ボランティア団体の「プロジェク
ト結」「積水ハウス」等の方々総勢５０名の協力により清掃を行っていただき，
とてもきれいになりました。

これからは，主に体育の授業と夏休みの開放で使用しますが，手伝っていただ
いたおかげで安心して泳ぐことができます。
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